
华泰财产保险有限公司 

女性流产津贴保险费率表 

 

一、保险费计算公式 

每一被保险人保险费＝保险金额×基准费率×风险调整系数 

基准费率=基本费率×承保条件系数 

总保险费＝∑每一被保险人保险费 

 

二、基本费率 

基本费率：10% 

 

三、承保条件系数 

1、年龄（周岁） 调整系数 

18 - 29 0.9～1.2 

30 - 40 0.76～0.89 

40+ 0.65～0.75 

2、保险有效期间（月）   

(0，1] 0.20  

(1，2] 0.30  

(2，3] 0.40  

(3，4] 0.50  

(4，5] 0.60  

(5，6] 0.70  

(6，7] 0.75  

(7，8] 0.80  

(8，9] 0.85  

(9，10] 0.90  

(10，11] 0.95  

(11，12] 1.00  

3、经验/预期赔付率   

(0％，20％] 0.6-0.8 

(20％，40％] 0.8-1.0 

(40％，60％] 1.0-1.2 

(60％，80％] 1.2-1.5 

>80％ >1.5 

4、规模   

参保人数   

5 人以下 1.5 以上 

6-20 人 1.00-1.50 

21-50 人 0.80-1.00 

51-200 人 0.75-0.80 



201-500 人 0.70-0.75 

501-1000 人 0.65-0.70 

1000 人以上 0.60-0.65 

 

四、风险调整系数 

 

1、被保险人健康程度 

描述 系数 

健康程度较好 0.8-0.9 

健康程度一般 0.9-1.1 

健康程度较差 1.1-1.2 

 

承保时考察被保险人个体的健康状况、流产手术历史等风险的影响因素，据此进行保费调整。 

 

2、被保险人所处地区 

描述 系数 

卫生水平先进地区 0.8-0.9 

卫生水平一般地区 0.9-1.1 

卫生水平落后地区 1.1-1.2 

 

考察不同地同医疗卫生条件差异、计划生育水平的差异，对费率进行调整。 

 

3、被保险人教育程度/职务/收入  

描述 系数 

教育程度/职务/收入情况较好 0.8-0.9 

教育程度/职务/收入情况一般 0.9-1.1 

教育程度/职务/收入情况较差 1.1-1.2 

 

承保人考察被保险人教育程度、职务、收入等因素，判断被保险人的避孕水平及意愿，进而

判断其发生或选择流产的可能性，对费率进行调整。 

 

 

注： 

1、各调整系数之间为连乘关系。   

2、各调整系数相关风险信息不准确或不完整时，该系数取 1.0。  

3、个体风险的保险费率可依据以上风险特征上下浮动，但每项调整系数的浮动不应超过本

表的规定范围。 

4、风险调整系数总体上下浮动范围不超过 30%。 


